
令和 3年 9月 15日 

仙南歯科医師会だより 第４６号 

先日の定例会でも説明しましたが仙南歯科医師会は業務の効率化を図るためにインターネットバンキン

グを利用することになりました。また地震や台風などによる大規模災害が近年全国的に発生しています。

仙南地域においても災害発生時の緊急連絡先を各団体で作成することが推奨されています。これらを踏ま

え皆様の元にも振込銀行の口座番号と携帯電話の番号・メルアドを教えて下さいという FAX が届いたと思

います。どちらも個人情報のため必要なこと以外には使用しませんしセキュリティには十分注意しますの

で何卒ご協力のほどよろしくお願いします。           仙南歯科医師会会長 千木良 尚志 
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1．開会 常務理事 飯淵 信也 

2．挨拶 会長 千木良 尚志 

皆様のおかげで第 1 回定例会を無事行うことができました。ご協力ありがとうございました。今日は定

例会後の確認の報告だけかと思っていたのですが、実際はいろんな協議や報告がございます。定時に終わ

るよう努力しますので、皆様ご協力よろしくお願いします。 

3．各支部報告 

①柴田 なし 

（柴田支部補足：小田部岳先生）柴田高校の校医について、近日中に決定することを報告。 

②白石 白石市のワクチン担当者から情報で、ホワイトキューブを会場としたワクチン接種は 10 月 31

日までとなり、個別接種が 9 月 21 日から始まることを報告。 

③角田 菊池陽一先生が入院したことを報告。乳幼児健康診査の報酬について各市町の状況確認を提案。

丸森町は 10 月 24 日にワクチン接種が完了予定であることを報告。 

4．協議 

1）第 1 回定例会を終えて（飯淵信先生） 

＜参加者 48 名（会場 21 名（+事務員 1 名） リモート 27 名） 欠席（返信）20 名＞ 

新執行部として、ハイブリッド形式として開催した初めての定例会について課題・問題点を協議。 



【事前】 

・出欠確認の複雑化（ZOOM 資料 FAX 送信 17 枚、ZOOM 参加だが資料郵送） 

・ZOOM テスト開催（30 分 2 回) 

【当日】 

・事前準備（感染対策・各種機材・配線・セッティング） 

・会場設定 今後もララさくらで良いか?（Wi-Fi 環境、地理的、経費等) 

・机の並び 

・音の問題（ハウリング・聴き取りやすさ等) →状況、原因を確認し、改善を検討 

・会の進行（時間・内容・その他） 

・資料関係 

・その他 

将来的に・・・ 

全会員のメール登録が望ましい、仙南歯科医師会ホームページがあると便利 

（小野先生）①会場の先生間の距離をもっと長く保つべき 

      ②会長と専務間で定例会進行の打ち合わせ・すり合わせをしっかり行うべき 

      ③会場設定で仙南歯科医師会室の活用を検討するべき 

との意見が出たことを報告。 

2）事務員および事務室に関して（飯淵信先生） 

第 3 回 体制整備実行委員会について 

事務員に関して 8 月 31 日までの人材研修費を千木良 D.C.に 50％分支払うことを報告。 

事務員の駐車場に関して、千木良 D.C.に停めさせていただけるようになったことを報告 

8 月 30 日に白石市に歯科医師会室使用許可申請書を提出したことを報告。 

9 月 1 日に井伊彩香さんを雇用開始(労働条件通知書、誓約書を交わす)したことを報告。 

小口現金を扱う新規口座を新たに開設することが決定。 

歯科医師会室の PC に PDF 変換ソフトを導入することが決定。 

3）インターネットバンキングに関して（菅野先生） 

定例会を踏まえ、役員会決済にて仙南歯科医師会のインターネットバンキング利用を具体的に進めて

いくことが決定。 

各会員の口座番号を確認する方法について協議、事務員に返信用封筒の準備をしてもらうことに。 

4）新型コロナウイルスワクチン関連に関して（千木良先生） 

来年 1 月に起こるであろう 3 回目のワクチン接種の打ち手依頼に対する仙南歯科医師会の考え方、

準備や方向性について協議。→次回役員会の協議事項へ。 

（榊原先生）9 月 15 日学術講演会開催の進捗状況の報告、準備の確認。 

（西村先生）9 月 28~30 日筋肉内注射実技研修会開催の進捗状況の報告、準備の確認。宮崎病院長へ 

お支払いする講師の謝礼金について協議。 

5）その他 

（千木良先生）御家族の PCR 検査に伴い、小屋先生が 3 日間休診したことへの見舞金について提案。 

（菅野先生） コロナ禍により事業数減のため会計監査を今年度も年 1 回にすることを提案、了承された。 

（後藤先生） 災害時等の対応の為の緊急連絡網整備の必要性を提案、了承された。 

（千木良先生）個別指導対策について提案、次回役員会の協議事項へ。（今年度仙南地区の集個は 5 件） 

 

 



5．報告 

1）会長 なし（宮歯裁判について井上先生、衆院選について目黒先生が報告予定） 

2）副会長 

（目黒先生）1．衆院選に向けて西村明宏先生（宮城 3 区）の後援活動を企画していくことを報告。 

      2．デンタルミーティング＜歯科医師連盟推薦の山田宏先生との Zoom 会議＞について提案。 

3）宮歯理事 

（井上先生） 第 6 回理事会において決議事項がすべて承認されたことを報告。新入会員は 1 名、仙台支

部。日歯代議員会質問・回答資料の会務掲載について掲載ガイドラインの作成が必要となり、協議事項と

なった。宮歯職員が自家用車で時差出勤となり、特別休暇が 2 日付与されることついて協議。宮歯が住友

不動産（株）との「境界線の不一致」について裁判になることを報告。 

4）宮歯常務理事 

（山崎先生） 担当している高齢者や障がい者の事業がすべて動画配信となったことを報告。日本災害歯

科支援チーム設立に関する文書が届いたこと、令和 4 年度の歯科保健関係の予算案が届い

たことを報告。歯科医療提供体制構築の予算が大きく増額されたことを報告。 

（小田部岳先生） IT 化検討委員会でデジタルデバイド（情報格差）の解消が懸念材料になったこと、

Zoom 活用などの IT 化がコロナ禍の対応で促進されたこと、等の議論があったことに

ついて報告。LINE 利用の有用性について説明。 

5）専務理事 

（飯淵信先生）会務報告について説明。各委員会開催時に Zoom を利用していただくよう提案。 

（事務員：井伊彩香さん）職場環境や業務内容について報告。 

6）委員会 

（社保） 第 2 回宮歯社保部会について報告。宮歯主催の社保講習会を検討していること、個別指導時の

宮歯立会人 4 名について報告。個別指導の選定基準に変更がある可能性について報告。 

（医療管理）医療管理部会の要望についてのアンケート結果について報告。 

（学術）  日本歯科医学会学術大会東北地区歯科医学会の案内。 

（学校歯科）学校歯科医生涯研修制度 基礎・更新研修会の案内。 

（在宅） 障がい者歯科保健医療提供体制整備事業で貸与したポータブルユニット、レントゲンの管理方

法について提案。 

（地域保健）衛生大会について村田町保健センター担当者から Web 開催の内諾を得たこと、予算に関す

る委員会を開催する予定であること、11 月の学校保健会参加を検討していることを報告。

休日歯科診療の実績報告窓口が令和 3 年 10 月より歯科ヒライに変更になったことを報告。

ホームページ作成に関して他支部の作成費用など調査結果について報告。 

（補足：千木良先生）ホームページを作成する必要性や前田先生に情報収集を依頼した経緯について説明。 

（意見：榊原先生） 日歯や宮歯のホームページを見なくても仙南地域の先生は仙南歯科医師会のホーム

ページを見れば必要な情報をすべて得ることができる、そのようなホームページ作

成をして欲しい。 

7）その他 

（菅野先生） 施設協力歯科医の契約（1 件）を行ったことを事後報告（会長とは事前に相談）。もう 1 件

依頼が来ており、角田支部は以前から契約料をいただいていないが、今後は仙南歯科医師会

の方針で有料での契約とする事で交渉していく事となった。 

（小屋先生） 令和 3 年度仙南地域災害対応訓練（Zoom 開催）に参加する予定であることを報告。 

6．その他 なし 



7．監事講評 監事 玉野井 修 

まず今日は PC 苦手が災いし遅刻してしまったことをお詫び申し上げます。井伊さん、正式採用後初め

ての役員会で戸惑うこともあると思いますが、千木良先生の指示のもと頑張ってもらいたいと思います。 

千木良会長、大変スピーディーかつエネルギッシュで役員の先生も役割分担がよくできていて素晴らしい

執行状況だと私は考えています。合併したメリットを増幅していくようなことを考えていただいて、最終

的にはそう遠くない未来に法人化するのではと期待しております。 

私もでき得る協力をしていきたいと考えています。役員の皆様にも是非千木良会長を支援していただきた

いと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

8．閉会 副会長 小田部 晃二郎 

先生方遅くまでご協議いただきましてありがとうございました。4 月に始まりましたこの執行部も今回

で半年、すでに任期の 4 分の 1 が終わったことを考えますと大変だなと思います。定例会の問題点の洗

い出しということで厳しい意見が出たように感じましたが、実際には初めての定例会としては上々だった

のではと思います。私は Web 参加でしたが、発言者にカメラを向けたりといろいろ会場のほうではご苦

労なさっていたと思います。担当の先生方にはこの場を借りて御礼申し上げたいと思います。ありがとう

ございました。 

さて今日はコロナ新規感染者 80 人というニュースでした。暦をみますと白露、だんだん涼しくなってま

いります。先生方におかれましては風邪などお召しになさいませんよう健康にご留意いただいて、そして

益々会のために頑張ってまいりたい、そのように思います。本日は遅くまでお疲れ様でした。ありがとう

ございました。 

（議事録 総務 関根直輝） 

【編集後記】 

自民党総裁選に菅総理が不出馬となり、新たな総理が誕生することが確実になりました。仙南歯科医師会

でも４月から千木良尚志新会長のもと新たな顔ぶれでの執行部がスタートしました。玉野井前会長の会務

運営を継続しつつ、新たに事務室設置、事務員井伊さんの雇用をし、新たな事業にも取り掛かろうとしてお

ります。またコロナ禍で参集型の講習会、会議が開催されず web を用いたものにシフトし始めており、ま

すます IT 化は必須になってきています。 

会員の皆様も IT 化を進め、Fax でなくメールでの連絡ができるようにまずは 1 日１回メールチェックが

日課となるよう頑張ってみましょう。新しく仙南歯科医師会の顔が変わっただけでなく、会員全員が少しで

もより良い変化ができるようになればと思います。 

（医療管理 西村英紀） 


